



中共洛阳市委机关报

2024年8月16日 星期五
农历甲辰年七月十三

报头题字: **毛泽东**

凡人民所需者,莫不全力而为。
——1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版
全国百强报刊

就中巴建交50周年

习近平同巴西总统卢拉互致贺电

新华社北京8月15日电 8月15日,国家主席习近平同巴西总统卢拉互致贺电,庆祝两国建交50周年。习近平指出,中国和巴西同为发展中大国和重要新兴市场国家,是志同道合的好朋友、携手前行的好伙伴。建交半个世纪以来,无论国际风云如何变幻,两国关系始终保持稳定发展,全局性、战略性、全球性影响日益突出,在促进各自国家发展的同时,也为世界和平稳定和繁荣发展发挥重要作用。习近平强调,去年卢拉总统成功访华,我们就引领和开辟新时代中巴关系新未来达成重要共识。中方愿同巴方以中巴建交50周年为新起点,持续加强两国发

展战略对接,深化双方各领域交流合作,赋予中巴关系新的时代内涵,携手推动构建中巴命运共同体。卢拉表示,半个世纪以来,巴中友谊不断加强,合作日益多元。当前,两国在多领域、多层次保持合作,共同建设更加繁荣、和平和公正的世界。巴中关系对于构建多极秩序和更加公正有效的全球治理日益重要,对于两国和世界的稳定和可预见性发挥了支撑作用。两国关系的下一个50年,我们将并肩开辟新道路,构建命运与共的光明未来。同日,国家副主席韩正同巴西副总统阿尔克明互致贺电。

市委十二届六次全会召开

市委常委会主持会议 江凌作讲话

表决通过《中国共产党洛阳市第十二届委员会第六次全体会议决议》,审议通过《中共洛阳市委关于贯彻党的二十届三中全会和省委十一届七次全会精神,进一步全面深化改革、加快推进现代化洛阳建设的实施意见》

本报讯(洛报融媒记者 李东慧 白云飞 孙小蕊)昨日,中国共产党洛阳市第十二届委员会第六次全体会议召开,深入学习贯彻党的二十届三中全会、省委十一届七次全会精神,对我市进一步全面深化改革工作进行研究部署,动员全市上下切实增强推动改革的主动性和紧迫感,更加坚定自觉地将改革进行到底,以改革激活力、强动能、促发展,奋力开创现代化洛阳建设新局面。

全会由市委常委会主持。市委书记江凌作讲话。

全会表决通过《中国共产党洛阳市第十二届委员会第六次全体会议决议》,审议通过《中共洛阳市委关于贯彻党的二十届三中全会和省委十一届七次全会精神,进一步全面深化改革、加快推进现代化洛阳建设的实施意见》。

全会指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议,擘画了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的新蓝图,彰显了以习近平同志为核心的党中央将改革进行到底的坚定决心和强烈使命担当,具有继往开来的里程碑意义。省委十一届七次全会对全省进一步全面深化改革作出全面部署,明确了进一步全面深化改革、推进中国式现代化河南实践的任务书和路线图。全市上下要认真落实党中央、省委关于进一步全面深化改革的部署要求,增强进一步全面深化改革的坚定自觉,以进一步全面深化改革的新作为,不断开创现代化洛阳建设新局面。

全会指出,加快推进现代化洛阳建设,必须更加坚定自觉地把改革这个“关键一招”,真正靠改革应变局、开新局。要在强化对标看齐中增强抓改革的政治担当,从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高



中国共产党洛阳市第十二届委员会第六次全体会议召开

洛报融媒记者 梅占国 摄

度,切实增强“将改革进行到底”的政治自觉,不折不扣并创造性地贯彻落实党中央各项改革部署,着力推动改革再出发、实现改革新突破。要在应对区域竞争中增强抓改革的战略主动,深刻认识新一轮区域竞争很大程度上是改革意识、改革能力和改革成效的比拼,主动谋划推进一批具有先导性、突破性的重大改革事项,加快形成体制机制优势,努力以改革的主动赢得发展的主动。要在正视自身问

题中增强抓改革的清醒自觉,清醒认识制约洛阳高质量发展的瓶颈问题尚未得到根本解决,切实增强推进改革的主动性和紧迫感,对看准的改革事项抓紧研究,对确定的改革任务抓紧推进,以钉钉子精神推进改革不断取得新的更大成效。

全会指出,进一步全面深化改革、加快推进现代化洛阳建设,要坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思

想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,深入贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话重要指示,完整准确全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,坚持解放思想、实事求是,与时俱进、求真务实,进一步解放和发展社会生产力、激发和增强社会活力,统筹国内国际两个大局,统筹推

进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,以经济体制改革为牵引,以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点,更加注重系统集成,更加注重突出重点,更加注重改革实效,为现代化洛阳建设提供强大动力和制度保障。

全会强调,要围绕继续完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总目标,立足洛阳实际,聚焦构建高水平社会主义市场经济体制、发展全过程人民民主、建设文化强市、提高生活品质、建设美丽洛阳、建设更高水平平安洛阳、提高党的领导和长期执政能力,纵深推进全面深化改革。到二〇三五年,全面建成高水平社会主义市场经济体制,基本实现治理体系和治理能力现代化,基本建成现代化洛阳,为本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国、重振洛阳辉煌的梦想基本变成现实奠定坚实基础。到二〇二九年中华人民共和国成立八十周年时,完成市委《实施意见》确定的改革任务。

全会强调,进一步全面深化改革要切实用好改革开放以来特别是新时代全面深化改革的宝贵经验,坚持党的全面领导,坚持以人民为中心,坚持守正创新,坚持以制度建设为主线,坚持全面依法治国,坚持系统观念,推动全面深化改革行稳致远。

全会强调,要进一步全面深化改革,构建高水平社会主义市场经济体制,健全推动经济高质量发展体制机制,推进创新发展综合配套改革,完善宏观经济治理体制机制,完善城乡融合发展体制机制,完善高水平对外开放体制机制,健全全过程人民民主制度体系,深化法治领域改革,深化文化体制机制改革,深化民生领域改革,深化生态文明体制改革,完善维护国家安全体制机制,为现代化洛阳建设提供强大动力和制度保障。(下转02版)

“何以中国 行走河南”网络主题宣传活动在洛启动

牛一兵、江凌、王战营出席启动仪式

本报讯(洛报融媒记者 李东慧 孙小蕊 白云飞)昨晚,“何以中国 行走河南”网络主题宣传活动,在洛阳市二里头夏都遗址博物馆启动。

中央网信办副主任、国家网信办副主任牛一兵,河南省委常委、洛阳市委书记江凌,河南省委常委、宣传部长王战营出席启动仪式。

“何以中国 行走河南”网络主题宣传活动由中央网信办网络传播局指导,河南省委宣传部、河南省委网信办、洛阳市委网信委等主办,通过现场推介、蹲点式和行进式采访以及专家访谈等形式,在河南探寻中华文明起源,从悠久历史、博大文明中探寻自信之基、力量之源,为守护中华文脉、更好建设中华民族现代文明贡献中原力量。

牛一兵指出,“何以中国”网络主题宣传活动的启动,是探索中华文

明起源,从悠久历史、博大文明中探寻自信之基、力量之源,为守护中华文脉、更好建设中华民族现代文明贡献中原力量。王战营在致辞时表示,这次网络主题宣传活动的举办,必将为河南深入学习贯彻习近平文化思想,更好展示传承中华文明提供有利契机。我们将坚决扛稳赓续中华文脉的重大责任,全面加强历史文化遗产保护,持续深化文明探源,促进文

旅深度融合,主动融入中华文明标识体系建设,健全网络宣传长效机制,唱响“行走河南·读懂中国”品牌,为建设中华民族现代文明积极贡献力量。

当晚的启动仪式以探索中华文明的起源为核心,围绕“探·国之源”“探·礼之源”“探·文之源”“探·德之源”四大主题篇章展开,通过嘉宾讲述、达人推介、情景再现、文艺表达以及数字互动等多种形式,呈现了一场文化视觉盛宴。来自河南不同地方的12位博物馆馆长和文博领域专家对各地具有代表性的文化遗址、文物古迹等进行现场推介,发出“行走河南”的邀约。

中央网信办网络传播局局长范小伟,省委宣传部副部长、省政府新闻办主任平萍,省委网信办主任郭岩松,人民日报社、新华社、中央广播电视总台

相关负责同志,部分省(区、市)党委宣传部和网信办负责同志,河南省直有关部门负责同志,国内知名网络媒体平台负责同志,洛阳市领导王军、徐超文、余杰等出席活动。

据悉,本次采风团主要邀请有人民日报、新华社、央视网等20余家全国主流媒体平台骨干记者,腾讯、抖音、快手、小红书等新媒体平台负责人以及部分网络达人等参加。接下来的几天,与会的记者、网络达人、在豫留学生代表等将从洛阳出发,深入多地开展采风报道,在二里头遗址感受“中国最早王朝”的脉动,在仰韶遗址与考古发掘队负责人对话,在殷墟博物馆沉浸式体验殷商文明,积极宣传河南深厚历史文化积淀,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展的进展成效,多维度讲好“何以中国”的河南故事。



新的起点,新的部署,新的出发!

昨日召开的市委十二届六次全会,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,全面落实省委十一届七次全会精神,对我市进一步

全面深化改革工作作出全面部署,动员全市上下切实增强推动改革的主动性和紧迫感,更加坚定自觉地将改革进行到底,以改革激活力、强动能、促发展,奋力开创现代化洛阳建设新局面。

改革开放40多年,在亿万中华儿女心中,“三中全会”始终有着沉甸甸的分量——党的十一届三中全会是划时代的,开启了改革开放和社会主义现代化建设历史新时期;党的十八届三中全会也是划时代的,开启了全面深化改革、系统整体设计推进改革的新时代,开创了我国改革开放的新局面。高举改革旗帜,党的二十届三中全会深入分析推进中国式现代化面临的新形势新要求,对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出战略部署,是新起点上推动全面深化改革向广度和深度进军的一次总动员。全会通过的《决定》,明确了改什么、怎么改等根本性关键性问题,是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件。深入学习贯彻党的二十届三中全会精神是全市上下当前和今后一个时期的首要政治任务,我们必须深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,着力推动改革再出发、实现改革新突破。

“我们要赶上时代,这是改革要达到的目的。”改革开放和社会主义现代化建设新时期,我国大踏步赶上时代,靠的是改革。党的十八大以来,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,靠的也是改革。回顾洛阳过去40多年的发展历程,凡是改革力度大、成果多的时期,往往也是发展活力足、态势好的时期。(下转02版)

以改革奋力开创现代化洛阳建设新局面

“何以中国 行走河南”网络主题宣传活动采风团走进洛阳、盛赞洛阳——是一座值得深入探索的城市

03版



6 957650 419482